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Перевитрата олії, спричинена 
пошкодженим ущільненням стрижня 
клапана або зношеною напрямною.

Протягом багатьох років перевитрату масла під 
час роботи двигуна внутрішнього згоряння 
відносили на рахунок неефективності поршневих 
кілець, не звертаючи уваги на інші важливі зони. 
Наприклад, хоча внутрішні протікання масла 
можуть здаватися дуже незначними, цікаво 
відзначити, що витік лише однієї краплі масла на 
кожні десять ярдів призведе до витрати порядку 
пінти на 125 миль (приблизно 0,23 л на 100 км)

Залишивши осторонь поршневі кільця, слід 
зазначити, що однією з критичних областей для 
контролю витрат масла є напрямна клапана. 
Дійсно, на практиці через пошкоджені ущільню-
вачі стрижня клапана і напрямні може витікати 
більше масла, ніж через поршневі кільця. У 
багатьох випадках поршневі кільця видаляються 
та замінюються без необхідності, коли реальна 
причина проблеми знаходиться в головці цилін-
дра. Така процедура є дорогою і потребує багато 
часу, особливо якщо кільця вже замінювалися в 
процесі капітального ремонту двигуна. 

Щоразу, коли знімається головка циліндра, 
необхідно перевіряти стрижні та напрямні 
клапанів на наявність надмірного зносу. У разі 
виникнення сумнівів щодо стану напрямних, їх 
слід або розвернути для відповідності збільше-
ним стрижням клапана або, якщо можливо, 
видалити та замінити. Крім того, слід приділяти 
увагу таким явним ознакам, як рясні відкладення 
кіптяви навколо шийки впускних клапанів, що 
вказує на проходження олії через напрямну. 
Витік масла через напрямну випускного клапана 
може бути не настільки помітним. Дійсно, багато 
років вважалося, що за перевитрату олії більше 
відповідають впускні клапани. Однак тести 
показують, що напрямні випускних клапанів 
несуть таку саму, а можливо, і більшу відпові-
дальність. Олія витікає по напрямних впускних 
клапанів під час періодів високого вакууму, як, 
наприклад, під час гальмування або спуску 
крутим схилом. Однак у разі напрямних випус-
кного клапана, було виявлено, що проходження 
вихлопних газів через вихлопний канал призво-
дить до зменшення тиску в нижній частині 
напрямної.

Це зменшення тиску призводить до того, що олія 
засмоктується по стрижню клапана. 

Ніколи не слід повторно використовувати ущіль-
нювачі стрижня клапана. Хоча ці ущільнювачі 
виробляють із високоякісного синтетичного 
матеріалу, здатного витримувати вплив олії, 
температури та протистояти розтріскуванню, все 
ж таки, згодом вони зношуються, що призводить 
до погіршення якості роботи. Відповідно, розумно 
замінювати ущільнювачі щоразу при знятті 
головки циліндра

Існує кілька варіантів конструкції ущільнювача 
стрижня клапана, однак, найчастіше в сучасних 
бензинових та дизельних двигунах використову-
ється конструкція, яка включає цілісну тарілку 
пружини (див. малюнок нижче). Ущільнювачі 
останнього покоління забезпечують точний 
контроль змащування стрижня і направляючої 
клапана для запобігання заклинюванню при 
роботі на високих швидкостях, але в той же час 
не допускають попадання олії в камеру згоряння.

При заміні цих ущільнювачів слід діяти вкрай 
обережно, щоб уникнути пошкодження ущільню-
ючих поверхонь. Зокрема, не слід надмірно 
стискати пружини клапана при встановленні 
замків, бо це може спричинити контакт стопора 
пружини та ущільнювача, що призведе до пошко-
дження ущільнювача. 
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